I'EA APAXQBAY
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AXKHXEIX KYPTOTHTA - XHMEIA KAMITHX

Noa Bpeite To onpeio KOUTNG TOV GLVOPTHCEMV:
i) f(x) = e*nux, oto [0,x],
i) f(x) = In(1 +x?), x e R
X2
i) f(x)=xe 2, xeR.

Atveton 0 Betucog mporypotikog apudc o kot 1 cvvéptnon f(x) = ax? —2(nx,
pe x > 0.
i) Na Bpeite ta dwotipata oto onoia n f eivar kupt 1 KoiAn.
i) Na Bpeite v e&iowon g epamtouévne g YPapikng napdotacng g f
oto onueio A (1,f(1)) ko va tpocdiopicete 10 o, HOTE N EQATTOUEVT OLTH

Vo SIEPYETOL OO TNV APy TOV AEOVOV.

X4 ax3

Oewpodpue T cvuvaptoelg pe tomo T(X) ZE—?+2X2. No Bpebodv ot

OKEPALES TIUES TOV O, DOTE KABE cLVAPTNOT Omd TIG TOPATAVE Vo glval KupTh

010 R. 1660 Tomikd axpdtata o100étel kabepd on’ TG TIC GLVAPTIGELS;

‘Eoto ouvvapmon f pe tomo f(X)=(a—§jx3—(a+%Jx2—10X+7. No

. , . : . 3 .
Bpeite 10 @ € R dote n Cr va €xel onpelo kaumng oto Xg = > 21 ocvvéyel

KOL ylo. TV T vty Tov o vo peretnoete v T o¢ mpoc v povotovia, to

aKPOTOTO TNV KLPTOTNTO KOl TO OTUELD KOUTNG.

‘Eot® n cuvapmon f(X) = % X € R. No mpocdiopiocete v Tyun tov A € R,

é“
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A v evbeia pe e€iowon Y = \/:x + 2\/: :
€ €

Atveton n ovvaptnon f(x) = x* +2x3 - (a+1)x—a

(2

wote 1 Cr va éxel onueio koumme o A(—— —TD KOl EQATTOUEVT] GTO
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10.

11.

12.

i) Na Bpeite ta onpeio kopmc g Cs
i) o o i) Tov o €R ot epantdpeveg g Cf ot oneio Kopmg sivat

kd0eteg; [oteg givar o1 e€16MOELG TOV EPUTTOUEV®OV GTNV TEPITTMOOT QVTH;

‘Eot® ovvaptmon f e tomo f(X) = —%xz +2e*, A eR.

i) Na puedetfoete, yio. Tig d1popeg TuéG Tov A, TNV kKuptotnto g f.

i) Na Bpeite tov yeouetpikd 1010 TV onueinv Koumig o Kabe tepintmon.
"Eotw 1 ovvaptnon f(x)=(n(4nx).

1) Na Bpeite v epantouévn g Cr 6to onueio M(e, f(e)).

il) Na deiete 6T1 £n(4nx) < X1 v kGBe X > 1
€

M ovvaptmon F:R—HR  egivor dvo @opéc mapaywyiowun kot 1oydel
(f(x))2 —xf(x)+x% =3 =0 yio k60e X<R.
1) Av 10 X = a givan kpioo onueio g f, va anodeiCete 6tta=—1M a=1.

ii) No e&etdoete avn Cy €xet onpeio kopmnc.

‘Eoto ovvéptnon f nopayoyicwn oto R xon tétowe dote £(0) =£'(0) =1. Avn

f etvor kupt M koikn ot0 R va amodeilete 6T M e€icwon f(X) = X + 1 éyel

povadikn piCa to 0.

‘Eoto f ovveyng oto [a, B] pe devtepn mapdywyo oto (a, B) ko f(y) =0 yo

kanow ye(a, B), Av emmiéov n T oto [a, B] otpéeel Ta Koila Tpog Ta AV,

f(a f
deiEte Ot Q + (—ﬁ) >0.
y-a B-y

Aivetar n ovvaptnon f(X) = x-Inx, x>0.

1) Na arodei&ete ot n f eivon kopt.

ii) Na Bpeite v epantopévn g C¢ oto onueio A(L, 0).
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iil) No amodeiete 6011 fnx>1—— yia kébe X > 0.
X

IV) Av y1a Tovg Oetikovg a, B, v woyvel n oxéon a-B-y = 1 va anodeitete 6Tt
1 1 1

—+—+—23
a By



